
Державна служба статистики України

Головне управління статистики у Рівненській області

Рівне 2026

Про порядок складання та подання
державного статистичного спостереження 

за формою № 10-мех (один раз на п'ять років)
«ЗВІТ ПРО НАЯВНІСТЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОЇ ТЕХНІКИ
Й ОБЛАДНАННЯ ДЛЯ ВИРОБНИЦТВА ВІДНОВЛЮВАЛЬНОЇ 
ЕНЕРГІЇ В СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВАХ»



юридичні особи, що здійснюють 
сільськогосподарську діяльність 

Звіт за формою №10-мех (один раз на п'ять років)
«Звіт про наявність сільськогосподарської техніки й обладнання для 

виробництва відновлювальної енергії в сільськогосподарських підприємства»

Форма звітності

Форма № 10-мех (один раз на п'ять років)
«Звіт про наявність сільськогосподарської 
техніки й обладнання для виробництва 
відновлювальної енергії в 
сільськогосподарських підприємствах», 
затвержена наказом Держстату 
від 19 квітня 2024 р. № 127.

При заповненні керуватись Роз'ясненнями щодо заповнення форми
від 13 грудня 2024 року № 19.1.2.-12/26-24.

Термін подання не пізніше 28 лютого

Звітність подають



Роз’яснення та формуляр бланку розміщені на порталі офіційної статистики (https://stat.gov.ua) у розділі 
«Респондентам»/«Подати звітність»/«Звітування»/

«Інформація щодо звітно-статистичної документації»/«Відомості по формах 2026» 
https://stat.gov.ua/uk/page-contents/vidomosti-po-formakh-2026

https://stat.gov.ua/
https://stat.gov.ua/uk/page-contents/vidomosti-po-formakh-2026


Показники форми вміщують 

інформацію щодо наявності 
сільськогосподарської техніки та 

обладнання для виробництва 

відновлювальної енергії за 
звітний рік по юридичних особах, 

які здійснюють 

сільськогосподарську діяльність.

Звіт за формою №10-мех (один раз на п'ять років) «Звіт про наявність сільськогосподарської техніки 
й обладнання для виробництва відновлювальної енергії в сільськогосподарських підприємства» 

Юридична адреса підприємства

Фактична адреса здійснення 
діяльності – адреса місцезнаходження 

підприємства 

У випадку відсутності даних
необхідно поставити у прямокутнику
позначку та обрати одну з наведених

причин відсутності даних

Код території відповідно до 

Кодифікатора адміністративно-

територіальних одиниць та 

територій територіальних громад 

за юридичною адресою



При складанні звіту за №10-мех (один раз на п'ять років) зверніть увагу:

Гр.1 Показник "кількість техніки, що надійшла протягом звітного 
року" відображає кількість усієї техніки (нова або та, що була  у 
використанні), що надійшла підприємству протягом звітного року 
будь-яким чином (у тому числі куплена або надійшла на умовах 
довгострокової оренди чи лізингу, яка не вважається придбаною) 
та призначена для використання i/або використовується 
підприємством у його сільськогосподарській діяльності. Дані цього 
показника повинні бути менше або дорівнювати сумі даних щодо 
кількості техніки на кінець року та кількості техніки, що вибула 
протягом звітного року.

Гр.2  Показник "кількість техніки, що вибула протягом звітного року" 
відображає кількість техніки, що вибула протягом звітного року 
(списана за актами, продана, втрачена тощо). Техніка, акти списання 
якої не затверджені в установленому порядку, не вважається 
списаною й до цього показника не включається. Вона залишається у 
складі наявних у підприємстві тракторів, сільськогосподарських 
машин і устаткування незалежно від їхнього технічного стану.

Значення натуральних показників форми мають формат
представлення у штуках за переліком видів техніки й обладнання
(у цілих числах)



При складанні звіту за №10-мех (один раз на п'ять років) зверніть увагу:

Гр. 3  Показник "кількість техніки на кінець звітного року" 
відображає кількість усієї сільськогосподарської техніки, що 
налічується на балансі підприємства та на позабалансовому 
рахунку, незалежно від її технічного стану (та, що працює, не 
працює, яка ще не списана з балансу, а також та, що перебуває 
в ремонті) на кінець звітного року. 

Гр.4  Показник "кількість техніки, що належить виключно 
підприємству на кінець звітного року" відображає кількість 
техніки, що перебуває на балансі підприємства, є виключно 
його власністю та використовувалась підприємством у звітному 
році в його сільськогосподарській діяльності. 
Не включає техніку, що орендується на короткостроковій 
основі, наприклад, погодинну або добову оренду, техніку у 
спільній власності, наприклад, що належить фермерським 
кооперативам.



При складанні звіту за №10-мех (один раз на п'ять років) зверніть увагу:

р. 1001 Дані щодо тракторів – усього, відображають
інформацію , уключаючи ті трактори, на яких змонтовані
бульдозери, скрепери, кущорізи, канавокопачі,
зрошувальні машини, корчувальники-збирачі,
буряконавантажувачі та інші машини. Із загальної
кількості тракторів окремо виділяються трактори колісні.

р.1009 Дані щодо ґрунтообробної техніки включають в
себе інформацію щодо кількості наявних у підприємства
плугів, культиваторів, борін (у тому числі дискових),
мотоблоків та іншої ґрунтообробної техніки, яка не
виділена у формі.

р. 1015 Дані щодо машин посівних та для садіння містять
відомості про загальну кількість техніки для посіву й
садіння сільськогосподарських культур. Із них
виокремлюють дані про сівалки всіх типів (без тукових),
картоплесаджалки, розсадосадильні машини.

р.1024 Дані щодо комбайнів уміщують інформацію про
комбайни та машини для збирання врожаю всіх марок i
всіх виробників — зернозбиральних комбайнів,
кукурудзозбиральних комбайнів, кормозбиральних
комбайнів, уключаючи причіпні, льонозбиральних
комбайнів, картоплезбиральних комбайнів i
картоплекопачів, бурякозбиральних комбайнів i машин,
але без машин для обрізання гички, машин i комбайнів
для збирання овочів i баштанних культур.



При складанні звіту за №10-мех (один раз на п'ять років) зверніть увагу:

Дані щодо обладнання для виробництва відновлювальної енергії відображають 
інформацію про кількість обладнання для виробництва енергії, отриманої з 
природних процесів, які постійно поповнюються.
-вітряні турбіни
-виробництва енергії з біологічно відновлювальної речовини органічного 
походження
-сонячних панелей
-гідравлічних генераторів

Звертаємо увагу!
За умови наявності на підприємстві та/або використанні (власної або
орендованої) інноваційної техніки або технологій в полі "Так" ставиться
позначка V, у протилежному випадку позначка V ставиться в полі "Ні".
Заповнення розділу підтверджується проставленням позначки.



© Головне управління статистики у Рівненській області, 2026

Держстатом запроваджено роботу сервісу для електронного звітування – безкоштовне ПЗ «Кабінет респондента»
(https://statzvit.ukrstat.gov.ua/).
На цей сервіс можна перейти за посиланням з офіційного порталу Держстату (stat.gov.ua)

Консультації щодо:
- подання звітності можна отримати за тел.: (0362) 63-39-70; (0362) 63-39-14;
- складання форми за тел.: (0362) 62-11-74.
E-mail: gus@rv.ukrstat.gov.ua

https://www.ukrstat.gov.ua/
https://statzvit.ukrstat.gov.ua/
mailto:gus@rv.ukrstat.gov.ua

